

老布什克林顿默契“说相声”

“忽悠”技巧炉火纯青 连说带笑募捐超亿元

美国新奥尔良,音乐劲爆,灯光闪烁,两名主角挥舞双臂健步登场,二人席间语言泼辣诙谐,配合默契,活像摇滚明星,令在座的2.5万多名与会者捧腹,以至于6次起立鼓掌。

这是11月11日美国全国房地产经纪人协会大会现场,两名主角是美国前总统乔治·H·W·布什(老布什)和比尔·克林顿。

老布什和克林顿本是政治宿敌,两人在1992年总统大选中曾有交锋,克林顿最终把老布什逐出白宫。此次二人公开秀“相声”引起美国媒体关注,两人一唱一和,简直就是不用磨合的老搭档。



老布什和克林顿 资料照片

【相关新闻】

小布什当选世界“失言之王”

日前在一份颇具权威性的民意调查中,美国总统小布什被评选为发表过最愚蠢言论的“失言之王”。在10个上了“最愚蠢言论榜”的世界政客语录中,小布什一人的“愚蠢言论”就占了3条。

在十大“最愚蠢言论”中,排名第一的是小布什今年初接受采访时说过的一句话,当时小布什对采访记者说:“你知道,我的工作最困难的部分之一,就是将伊拉克和反恐战争联系起来。”小布什的另外两条“愚蠢言论”分别名列第三和第七,其中一条说:“有一个田纳西州老谚语,我记得是得克萨斯州的,也可能是田纳西州的——这个谚语说:欺骗我一次,是你的耻辱;你无法欺骗我两次。”另一条说:“有一个问题很少被问起,我们的孩子在学习吗?”

英国现任首相托尼·布莱尔在“最愚蠢言论”榜中排名第十,让他出丑的一段话是:“我们能做的单独两件最重要的事情是……” 沈志真



小布什“蠢言”独占3条

60年搬过30次家

据悉,两位美国前总统11日都参加了在新奥尔良市举行的美国房地产经纪人协会大会,并在这个有25000人参加的大会上发表了演讲。这次大会是新奥尔良在遭遇“卡特里娜”飓风后举行的规模最大的集会,主要是为了帮助飓风受害者重建家园,老布什和克林顿到目前为止已为新奥尔良和其他地区的卡特里娜飓风受害者募集到了1.3亿美元的捐款。两人将当天的集会现场搞得热火朝天,他们互相配合,妙语连珠,让观众6次发出欢呼声和喝彩,而鼓掌声更是一直持续不断。

由于是参加美国房地产经纪人协会大会,老布什首先以回忆自己和妻子芭芭拉·布什居住过的房子开始了他的演讲,他称在和妻子芭芭拉长达60年的婚姻生涯中,他们一共搬过了30次家。老布什幽默地说:“芭芭拉总是对我说:60年搬了30次家,这说明你不能将一份工作长期地

干下去。’但事实上,我认为自己直到1992年遇上了比尔·克林顿前,一直都干得不错。”1992年,正是克林顿在总统大选中一举挫败了老布什谋求连任的雄心,让老布什又从白宫中搬了家。

“隐私声”吵了俩总统

老布什还回忆了他和妻子芭芭拉住过的第一套房子,老布什称,他们婚后拥有过的第一套房子,是一种由狭长的小型盒式房屋分隔出来的两套公寓之一,由于隐私性差,隔壁邻居能够听得见对方说话。

老布什接下来又开起了玩笑,他称自家隔壁当时住着两对夫妇,两位女主人每到晚上就会“款待”她们的丈夫,一点也不顾忌“隔墙有耳”,导致未来的美国第41任总统(老布什)和第43任总统(布什)晚上总是睡不好觉。这个带点性色彩的玩笑顿时让听众们笑得前仰后合。

“子宫”玩笑也敢开

现年82岁的老布什对与

会者说,他退休生活相当好,但承认怀念当年身为总统时的某些“风光时刻”。

老布什追忆了在旧金山遭遇的一次妇女权益者示威游行,他说,那次游行示威声势浩大,领头的是一个他“平生见过最难看的妇女”,那名妇女拿着标语牌凑近布什的豪华轿车,喊道:“别管我的子宫”,“我当时心想:‘女士,这绝对没问问题’”。老布什反对堕胎。

另外,老布什自曝家丑,提及自己1992年在日本东京访问时的失态表现。老布什当时患病,在国宴上出现呕吐晕倒症状,呕吐物殃及当时日本首相官泽喜一。“14年后的今天,没人忘记当年呕吐到日本首相一事”,老布什说。

克林顿成了“捧哏”

老布什言罢,克林顿讲话。他和老布什自从为印度洋海啸受灾者共同进行募捐后,两人已经铸就了深厚的友谊。克林顿首先赞许老布什的幽默表现,“各位看到乔治·布什怎样为1992年竞选失败而报复了,”克林顿说,“我要沦为他的捧哏了,我会因此受到责难。”

克林顿还称,美国人对老布什比他克林顿更加宽容。克林顿说:“如果是我说了那个丑陋女人子宫的玩笑,纽约的报纸非杀了我不可。”

克林顿还称,尽管他才60岁,却已经经历了好几次心脏手术,而老布什虽然82岁了,但却比他拥有更好的体型和更多的精力。克林顿

开玩笑说:“请不要搞错了,我认为不出意外的话,乔治·布什将会在我的葬礼上发表演说。”

玩笑开到女王身上

从1989年老布什当上美国总统以来,白宫的主人要么姓布什,要么姓克林顿,当被问及下一任美国总统是否仍来自克林顿或布什家族时,克林顿称,他不知道自己的妻子希拉里是否决定参加2008年总统大选。克林顿说:“但如果她被选为总统,我认为她绝对能够胜任。”

这时,老布什插科打诨道:“是呀,不过我难以想像,这家伙会像(英国)菲利普亲王跟在女王后面那样,跟在她(希拉里)后头。” 沈志真 傅云威

三叉神经痛有了特效药

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻痹神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严重疾病……

我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经二十年研制镇痛宁颗粒,是我国首个专治三叉神经痛的中成药,通过“软化血管—疏通神经—调节神经”直指三叉神经痛病根,治

疗三叉神经痛其效确切,自上市以来,服药的病友普遍反映:没想到多年的三叉神经痛仅服3-6个疗程就不再发作了!

为答谢患者的厚爱,公司于本月19日前实行买7赠1,买10赠2大型活动!活动指定防伪药店:南京新街口乐富来 无锡康怡 江阴康龄堂

苏州丛草堂 昆山百乐 常州明仁堂 镇江人民 扬州荷花池 泰州文峰 姜堰农工商 盐城同生堂 南通钟楼 徐州苏线 专家热线:025-81973156

帕金森我的手不抖了

帕金森最大痛苦:手抖像点钞,拿不稳筷子,走路拖步、小碎步。后期病人夜里不能自主翻身,吃饭穿衣需协助。后期病人生活不能自理,甚至局限于床上或轮椅上!服用美多巴后恶心、便秘副作用明显,尤其秋冬天气干燥,便秘更严重。

专家强调:帕金森根本病因是多巴胺神经元受损,多巴

胺递质分泌减少。攻克帕金森必须修复受损多巴胺神经元!

86届诺贝尔医学奖得主李维指出:神经可以再生!神经生长因子(NGF)是神经生长发育必需物质。

据《药学进展》:运用加拿大脑科技成果,联合使用神经生长因子(NGF)和神经节苷脂(GM),GM介导NGF,数十倍增强NGF活性。二者联合较单一使用有

质的飞跃,修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递质,明显改善患者主观感觉和客观检查,有效率高达92.5%。

服用3个月患者手不再“点钞”,能拿稳筷子;走路稳当,6个月吃饭穿衣无需协助,不仅生活自理,还能做家务!

现提供20份《帕金森病友指南》,025-86592016,0512-67701586。

子宫肌瘤动刀还是吃药?

生活中,很多女性常被白带异常、经期不规律、经量时多时少、颜色暗红、乳房胀痛、性交痛、腰酸、小腹坠胀、尿频尿急等症状困扰,殊不知,很多时候这些都是由子宫肌瘤引起。南京现代生殖医学研究中心附属门诊部的妇科专家余主任提醒,一旦出现上述不适症状,女性

朋友一定要及时到医院检查,切不可忽视,延误治疗。

南京现代生殖医学研究中心附属门诊部采用最新的彝药秘方疗法,可消除女性生殖系统炎症,平衡雌激素,调理气血和内分泌,防止细胞癌变,无疼痛、无创伤、治疗时间短,保全女人子宫、卵巢的正常生理功能,仅两个

疗程就可使肌瘤消失。

该中心于10月23日到11月30日特邀上海铁道医学院妇科余主任为子宫肌瘤患者举行大型会诊。专家电话:025-84818135

地址:富贵山2号-16(富贵山隧道口旁) 就诊患者从南京火车站乘17、36到富贵山下即可。



小贴士

向脑瘫儿赠送训练光盘

脑瘫,临床症状主要表现为肢体、语言功能障碍和智力低下,专家提议:脑瘫患儿应坚持每日的推拿、按摩等功能锻炼,这对肢体功能改善大有益处,对脑瘫儿的全面治疗具有辅助作用。

为了让广大患儿家属了解功能训练的科学、有效手法,积极引导其对患儿进行正确功能训练,应广大患儿家属的强烈要求,特购进了一批脑瘫功能训练光盘,此光盘比较系统地介绍了各种功能锻炼手法,对功能锻炼具

有实际指导意义,是患儿治疗过程中的良师益友,需要此光盘的患儿家属请速来电、来函索取。索取电话:025-83191895 邮编:210018 领取地址:南京市珠江路280号珠江大厦1902室

专治疝气不开刀

南京长征门诊部自1991年采用国家研究成果,江苏首家推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十五年来为众多患者免去挨刀之苦,本疗法既

安全又科学,并发信誉卡,随治随走,节假日不休。 电话:025-86631600 地址:南京玄武门童家巷25号,乘1、28、33路玄武湖站下。

"液体刀"专治静脉曲张

南京中医药大学门诊部(权威机构 医保定点)静脉曲张治疗中心采用新特药局部直接给药快速治疗下肢静脉曲张、老烂脚。该疗法具不开刀、不住院、随

治随走、费用低等优点。周一至周六上班 汉中路282号(大学内) 电话:025-86525302 无锡地区电话:0510-82650648

专业治疤痕

南京中医药大学临床医学院特邀资深疤痕专家亲诊,保证疗效,随治随走,治疗费半价。 运用美国疤痕修复技术及专业祛疤设备,专治:青春痘、痤疮疤痕、创、烧、

烫伤疤痕;疤痕疙瘩、增生疤痕;妊娠纹、纹身、色素沉着、黑痣、疣等。 025-83765817 中央路278号 乘1、28路许府巷下

专治痔疮、肛瘘

特邀资深男女肛肠专家亲诊亲治,治疗费半价。 南京延龄医院采用最新手术无痛全息纳米技术,巨资引进美国SLT大型数码肛肠治疗设备,一次祛除痔核,不损伤正常组织,避免了微波、高频、激

光等传统方法技术的不足。 专治:外、内痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛息肉、脱肛、脓肿、瘰疬、赘生物、便血等,安全可靠,随治随走。 025-83468097 大行宫延龄巷113号

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱虫器,发出三种微波,配合仿生学,能穿透墙壁,刺激老鼠、蟑螂逃离100m²的范围。 无需药物,对人无害。 咨询电话:025-52213837 经销:太平南路539号东北参茸

苏州康源 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 宿迁苏果 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

"液体刀"治腰椎间盘突出

南京中医药大学门诊部采用独特"液体刀"新疗法专治腰椎间盘突出、骨质增生、坐骨神经痛、颈椎病等引起的颈肩腰腿痛。该疗法即把定量神经液从骶椎管冲击到腰

椎病变部位,起到直接消炎、营养、修复等功效,是目前较理想的疗法。 电话:025-86525302 无锡地区电话:0510-82650648